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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (28 год.), практичні (30 год.), самостійна робота (62 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, 

що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) 

заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати 

пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 

занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та 

творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? вивчення теоретичних, організаційно-правових та практичних засад 

фінансової безпеки суб’єкта господарювання; концептуальних засад теорії 

фінансово безпеки; механізмів розрахунку основних індикаторів, що 

забезпечують моніторинг поточного стану фінансової безпеки, а також 

основних положень теорії і практики управління ризиками у сфері 

фінансових взаємовідносин суб’єктів господарської діяльності. 

Чому це треба вивчати? формування базових знань з питань забезпечення фінансової безпеки суб’єкта 

господарювання, а також набуття практичних навичок у галузі аналізу та 

ідентифікації ризиків підприємства, їх оцінки та мінімізації засвоєння 

функціональних елементів, які безпосередньо впливають на рівень розвитку 

економічної системи держави в умовах глобальних трансформацій для 

підготовки висококваліфікованого фахівця, здатного самостійно 

вирішувати складні питання, володіння сучасним економічним мисленням, 

теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для 

розв’язання завдань предметної області діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути? 
Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем. 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 

   

mailto:korniyenko.t@udpu.edu.ua
mailto:savchenko.v@udpu.edu.ua


 Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 
(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 
господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 
система та страхування). 
Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 
регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 
отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 
інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 
систем. 

 Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 
Здатність проведення досліджень на відповідному рівні   
Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 
(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 
інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні 
економічні явища. 
Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 
числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 
фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 
страхування). 
Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 
фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 
Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 
для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та 
страхування. 
 Зміст дисципліни Концептуальні та організаційні основи фінансової безпеки. 

Фінансова безпека підприємства, її критерії, рівні та методи оцінки. 

Механізм забезпечення фінансової безпеки підприємства. 

Адаптація підприємства як засіб забезпечення його фінансової безпеки. 

Нормативне та інформаційно-аналітичне забезпечення фінансової безпеки 

підприємства. 

Державне регулювання діяльності підприємства та його фінансової безпеки. 

Економічна природа фінансового ризику 

Ризики підприємницької діяльності 

Аналіз та оцінювання рівня фінансових ризиків суб’єкта господарювання. 

Хеджування ризиків з використанням похідних фінансових інструментів. 

Ризики, пов’язані з операційною, інвестиційною і фінансовою діяльністю 

суб’єктів господарювання, їх вимірювання та способи зниження. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовка доповідей за заданою проблематикою

 дисципліни, поглибленого опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, що 

полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 

самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною тематикою; 

систематизація вивченого матеріалу для підготовки до заліку (перелік 

міститься в Методичних вказівках для підготовки до семінарських 

(практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Економіка підприємства, фінанси підприємств, аідприємництво і бізнес-

культура. 
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6. Білошкурська Н. В. Підприємницькі ризики : навч. посіб. Умань : 

Сочінський М. М., 2020. 144. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини - 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Екзамен. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 
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